Mounting Instruction

STRI P LU MINAIRE Instructions De Montage

NOTE: Components shown in images are representative
only and may vary based on the configuration ordered

NOTE: Les composants présentés dans les images sont uniqguement rep-
résentatifs et peuvent varier en fonction de la configuration commandée

ACAUTION/ATTENTION
* Read instructions carefully and turn electricity off at main circuit breaker panel before beginning installation.
* Lisez attentivement les instructions et coupez I'électricité au panneau de disjoncteur principal avant de commencer l'installation.

AWARNING/AVERTISSEMENT
« |f any special control devices are used with this luminaire, follow the instructions carefully to assure full compliance with NEC requirements. If there are any

questions, contact a qualified electrical contractor.
* Si des dispositifs de controle spéciaux sont utilisés avec ce luminaire, suivez attentivement les instructions pour assurer le plein respect des exigences NEC.

Si vous avez des questions, communiquez avec un entrepreneur en électricité qualifié.

AWARNING/AVERTISSEMENT
¢ This product contains chemicals known to the State of California to cause cancer, birth defects and/or other reproductive harm. Thoroughly wash hands after

installing, handling, cleaning, or otherwise touching this product.
¢ Ce produit contient des produits chimiques connus de I'état de californie pour causer le cancer, des anomalies congénitales et/ou d’autres dommages a la

reproduction. Lavez-vous soigneusement les mains apres avoir installé, manipulé, nettoyé ou touché ce produit.

ACAUTION/ATTENTION
e THIS PRODUCT MUST BE INSTALLED IN ACCORDANCE WITH THE APPLICABLE INSTALLATION CODE BY A PERSON FAMILIAR WITH THE CONSTRUCTION

AND OPERATION OF THE PRODUCT AND THE HAZARDS INVOLVED
« CE PRODUIT DOIT ETRE INSTALLE SELON LE CODE D’INSTALLATION PERTINENT,PAR UNE PERSONNE QUI CONNAIT BIEN LE PRODUIT ET SON

FONCTIONNEMENT AINSI QUE LES RISQUES INHERENTS

INSTALLATION INSTRUCTIONS /INSTRUCTIONS D'INSTALLATION
SURFACE MOUNTING / MONTAGE EN SURFACE

The fixture is suitable for indoor applications.
Le luminaire convient aux applications intérieures. Housing 3 0x Adpter

1. Squeeze one end of the housing to push the lock tabs of housing inward while at the same
time pull on the cover plate/lens assembly together. Repeat this process along the length of
the fixture until all tabs have released and you can lift out cover plate/lens assembly from
housing. There are 4 tabs on each side on an 4ft housing, and 8 tabs on each side on an 8ft
housing.

Pressez une extrémité du boitier pour pousser les languettes de verrouillage du boitier vers
I'intérieurtout en tirant simultanément sur I'ensemble couvercle/lentille. Répétez ce processus
sur toute la longueur du luminaire jusqu'a ce que toutes les languettes soient libérées et que Knockout  |gp Tray
vous puissiez retirer I'ensemble plaque de couverture/lentille du boitier. Il y a 4 languettes de Fig 1

chaque c6té sur un boitier de 4 pieds et 8 languettes de chaque c6té sur un boitier de 8 pieds.

2. Set switch to the desired CCT and Power level.
Réglez le commutateur sur le CCT et le niveau de puissance souhaités.

3. Securely mount the Housing directly to a sturdy surface using the correct mounting hardware
through the Dirill Locations, (2places minimum). See Fig 3. The J-Box Adapter is used to cover
the Junction Box (provided by others).

Montez solidement le boitier directement sur une surface solide en utilisant le matériel de
montage correct a travers les emplacements de forage, 2 endroits minimum. Voir figure 3.
L'adaptateur J-Box est utilisé pour couvrir la boite de jonction (fournie par d'autres).

4. Use correct UL-rated wire connectors as required by the National Electric Code to make electrical
splices to fixture wires.
Utilisez les connecteurs de fils homologués UL appropriés, comme I'exige le Code national de |
I'électricité, pour réaliser des épissures électriques sur les fils des luminaires. !

4ft 8ft
L 41.6" 87.6"

5. Install cover-plate and lens sub-assembly back to housing by pressing it down and snapping
it into housing. Fig 3
Remettre la plaque de couverture et le sous-ensemble de la lentille dans le boitier en le pressant
vers le bas et en le serrant dans le boitier.
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Mounting Instruction

STRI P LUMINAI RE Instructions De Montage

NOTE: Components shown in images are representative
only and may vary based on the configuration ordered
NOTE: Les composants présentés dans les images sont uniquement rep-
résentatifs et peuvent varier en fonction de la configuration commandée

INSTALLATION INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS D'INSTALLATION
SURFACE MOUNTING / MONTAGE EN SURFACE

The Fixture can be mounted using Connect Chain (ordered separately as Connect Chain).
Le montage peut étre monté utilisant relient la chaine (commandé séparément comme
relient la chaine)

1. Please refer to Fig 4 and fig 5, select the ConnectChain and install them to fixture as shown.
Veuillez vous référer aux figures 4 et 5, sélectionnez la chaine de raccordement et installez-les
sur le montage comme indiqué.

2. Follow the step 1, 2, 4, and 5 of surface-mounting section, and complete the rest installation.
Suivez les étapes 1, 2, 4 et 5 de la section de montage en surface et terminez l'installation restante.

0-10V DIMMING WIRING / CABLAGE DE GRADATION 0-10V

Risk of fire. Universal voltage driver permits operation at 120V to 347V,
50 or 60 Hz. For 0-10V dimming, follow the wiring instructions in fig 6.
Risque d'incendie. Le pilote de tension universel permet un fonctionn-
ement de 120 V a 347V, 50 ou 60 Hz. Pour une gradation 0-10 V, suivez les
instructions de cablage de la fig 6.

1. Connect the black wire of fixture to the LINE supply wire.

2. Connect the white wire of fixture to the NEUTRAL supply wire.
3. Connect the green wire of fixture to Ground supply wire.

4. Connect the violet wire of the fixture to the DIM V+ wire.

5. Connect the pink wire of the fixture to the DIM V- wire.

1. Connectez le fil noir du luminaire au fil d'alimentation LINE.

2. Connectez le fil blanc du luminaire au fil d'alimentation NEUTRE.
3. Connectez le fil vert du luminaire au fil d'alimentation GOUND.
4. Connectez le fil violet du luminaire au fil DIM V+.

5. Connectez le fil rose du luminaire au fil DIM V-,
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GROUND GROUND
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Fig 6

FCC Compliance Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules.
These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This
equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause harmful
interference to radio communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be
required to correct the interference at their own expense.

Note de conformité FCC: Cet appareil a été testé et reconnu conforme aux limites établies pour les appareils numériques de classe A, selon la section 15 des
reglements de la FCC. Ces limites visent a fournir une protection raisonnable contre I'interférence préjudiciable lorsque I'équipement est utilisé en milieu
commercial. Cet équipement produit, utilise et peut émettre de I'énergie radioélectrique et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux instructions
d'installation, il peut causer une interférence préjudiciable aux communications radio. L'utilisation de cet équipement en milieu résidentiel est susceptible
de causer une interférence préjudiciable, auquel cas I'utilisateur devra corriger I'interférence a ses frais.

FCC Caution Statement: Any changes or modifications not expressly approved by the party responsible for compliance could void the user's authority to operate
this equipment.

Déclaration de mise en garde de la FCC: Tout changement non expressément autorisé par le fabricant peutannuler l'autorisation d'utiliser cet équipement.
Sensor Version FCC Radiation Exposure Statement: This equipment complies with FCC radiation exposure limits set forth for an uncontrolled environment. This
equipment should be installed and operated with a minimum distance 20 cm between the radiator and your body.

Déclaration de la FCC sur I'exposition aux radiations: Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux radiations fixées par la FCC pour un environn-
ement non-contrélé. Cet équipement doit étre installé et utilisé avec une distance minimale de 20 cm entre la source de rayonnement et votre corps.

Sensor Version ISED Radiation Exposure Statement: This equipment complies with RSS-102 radio frequency radiation exposure limits set forth for an uncontrolled
environment. This equipment should be installed and operated with a minimum distance of 20 cm between the radiator and your body.

ISDE Déclaration d'exposition aux radiations: Cet équipement est conforme aux limites d'exposition CNR-102 aux radiofréquences établies pour un environnement
non contrélé. Cet équipement doit étre installé et utilisé avec un minimum de 20 cm de distance entre la source de rayonnement et votre corps.

,’ Current - 25825 Science Park - Beachwood, OH 44122 - 864-678-1000 Page 20f2
D
Cu rre nt ‘g © 2023 Current Lighting Holdco, Inc. All rights reserved. Information and specifications subject to change without notice. All values are design or Rev 03/30/23
typical values when measured under laboratory conditions.
Tous droits réservés. Les informations et les spécifications peuvent étre modifiées sans préavis. Toutes les valeurs sont des valeurs de conception ou STRIP-Inst_R01

typiques mesurées dans des conditions de laboratoire.



	MXL2132-4FT灯具标贴.pdf (p.1)
	MXL2133 MXL2132激光增加TC点 2023.05.04.pdf (p.2)
	MXL2132说明书-2023.5.25.pdf (p.3-4)
	CSL MXL2132-4ft-1彩盒标贴 2023.03.27.pdf (p.5)
	CSL MXL2132-4ft-1外箱标贴 2023.03.27(1).pdf (p.6)
	CSL MXL2132-4FT-1彩盒标贴 2023.03.27(1).pdf (p.7)
	CSL MXL2132-4FT-1外箱标贴 2023.03.27.pdf (p.8)
	CSL MXL2132-4ft -牛皮盒+大箱刀版 2023.03.09.pdf (p.9)



